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Volby do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu 

 

             Počátkem měsíce října 2020 ( 3.10.-4.10.2020) se v naší obci uskuteční 
volby do Zastupitelstva Ústeckého kraje a do 1/3 Senátu Parlamentu ČR. 
Hlasování ve volbách se mohou zúčastnit občané obce, kteří nejpozději dne 
4.10.2020 dosáhnou věku 18ti let. Dále pak voliči, kteří předloží okrskové 
volební komisi voličský průkaz. 

              Hlasovací lístky pro tyto volby budou voličům dodány do schránek 
nejpozději 29.09.2020. 

              Hlasování v těchto volbách bude ve znamení zvýšených hygienických 
opatřeních. Do volební místnosti bude umožněno vstoupit pouze osobám 
s rouškou či  jiným krytím dýchacích cest, volební místnost bude pravidelně 
dezinfikována a dostatečně větrána. 

             Občané, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební 
místnosti, mohou požádat na obecním úřadě o volbu do přenosné volební 
schránky, tak jako v předchozích letech. 

            Bližší informace o volbách a o tom jak hlasovat, uvedeme v dalším čísle 
měsíčníku. Některé informace jsou již teď zveřejněny na internetových 
stránkách obce www.petrohrad-obec.cz . 
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Informace ze školy…….. 
 
                     Základní škola a mateřská škola Petrohrad p.o., srdečně zve děti a 
rodinné příslušníky na zahájení školního roku 2020/2021, které se uskuteční v 
úterý 01.09.2020 od 08,30hod. Na nádvoří školy. Po zahájení vás čeká 
doprovodný program. 

                                                   
 
 
 
Informace obecního úřadu ……… 
 

Hřiště Černčice 

        Na základě rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj ČR, obdržela Obec 
Petrohrad dotaci na vybudování dětského hřiště a workoutového hřiště 
v Černčicích. Hřiště bude vybudováno v místě bývalé požární nádrže a 
umístěny zde budou herní prvky pro děti od 2let do 15ti let. Dodání herních 
prvků dle rozhodnutí Zastupitelstva Obce Petrohrad provede firma LUNA 
Progres a.s.. Celkové náklady na vybudování hřiště jsou plánovány ve výši 
167tis.Kč přičemž dotace činí 70%. Hřiště by mělo být dokončeno do konce 
měsíce září 2020. 

 

Odstranění zápachu z kanalizačního systému 

       Stavební firma Rohn s.r.o., zahájila počátkem letních prázdnin práce na 
odstranění zápachu z kanalizačního systému. Již dokončeny jsou stavební 
práce-vybudování šachet, stavba elektrického pilíře a úprava dotčeného 
pozemku, na instalaci samotné technologie se ještě pracuje.  
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Oprava silnice Petrohrad – Stebno 

               V týdnu od 03.08.2020 do 07.08.2020 proběhla plánovaná oprava 
komunikace od hřbitova Petrohrad do Stebna. Opravu provedla firma Froněk 
s.r.o., a celkové náklady na její opravu byly 1.102.902,90Kč. 

             Pro zajištění bezpečnosti dopravy byla Policie ČR – dopravní 
inspektorát Louny požádána o  projednání úpravy provozu na silnici tj. 
osazení dopravních značek se snížením rychlosti a dále pak instalace 
zpomalovacích retardérů. K tomuto obdržela Obec Petrohrad zamítavé 
stanovisko. Prozatím zůstává silnice označena pouze dopravní značkou – 
zákaz vjezdu motorových vozidel nad 3,5t mimo dopravní obsluhu. Jiné 
případné úpravy budou předmětem dalších jednání. 

Před opravou:                                                             Po opravě: 
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                 Současně s prováděnou opravou komunikace Petrohrad – Stebno 
byla provedena i lokální oprava vjezdu do místní části Bílenec, kdy i tuto 
opravu provedla firma Froněk s.r.o.. 

 

Před opravou:                                                         Po opravě: 
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Tradiční setkání seniorů 

                       Vzhledem k situaci, která od jara 2020 ovlivňuje životy nás všech, 
tj. nemoc COVID-19, pečlivě zvažujeme konání každé společenské akce. 

                       Vyzýváme proto naše seniory k informaci zda chtějí společné 
setkání při hudbě a občerstvení uskutečnit, aby o tom informovali pracovníky 
obecního úřadu. Setkání proběhne pouze v případě přihlášení se dostatečného 
množství účastníků. O jejím konání či nekonání budeme informovat na 
úředních deskách obce. 

                      Zájemce žádáme o informaci, zda se chtějí 25.09.2020 zúčastnit 
tradičního setkání seniorů. Svůj postoj nám prosím sdělte na telefonní číslo 
415 219 020, 724 181 157 .  

                                          

Koncert v kapli Všech svatých v Petrohradě 

                     Na 31.10.2020 od 17,00hod. připravujeme koncert skupiny La 
Dolce Vita ze Sokolova včetně občerstvení v blízkosti kaple. Koncertu bude 
předcházet hallowenské tvoření se spolkem VEEV z.s. a společný průvod ke 
kapli.  Akce se uskuteční za příznivých epidemiologických podmínek. Bližší 
informace budou včas uveřejněny. 
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Kaple Všech svatých v Petrohradě 

          V srpnu byly do kaple na trvalo umístěny nové lavice, které vznikly ve 
spolupráci Obce Petrohrad a Psychiatrické léčebny Petrohrad p.o.. Tímto 
děkujeme za příkladnou spolupráci řediteli léčebny ing.Ladislavu Henlínovi a 
tvůrcům lavic panu Petru Kuncovi, paní Martině Provázkové a jejich 
pomocníkům. 
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Z kroniky obce … 

Ke kronikám obcí patří i záznam pověstí. Některé jsou uvedeny v knize 
„Z historie obcí Petrohrad, Černčice, Bílenec“ vydané roku 2000. Chtěl 
bych seznámit čtenáře i s dalšími.  

 

Dobytí Šprymberku  

Použit text z knihy Martina Bláhová :Tajuplné Podbořansko, vydáno 
2013 

 

V lese, asi 1500 delších kroků mladého muže směrem východně od obce 
Bílenec na vrcholu Vlčí hory, je hradiště ze starší doby bronzové (2000 – 1500 
let př. na. l.). Od 13. století zde stával mohutný hrad Šprymberk (Sprimberg, 
Šprimberg). 

Jednou se dle pověstí na hrad Šprymberk vypravil známý bojovník Žižka. Ten 
ho chtěl dobýt. Když před bitvou Žižka večer usnul, zdál se mu podivný sen. Ve 
snu viděl studnu plnou vody a žíznícího muže, který prosil o vodu a sliboval za 
ní vše co měl. Poslal pro starou ženu, která bydlela dlouhá léta na kraji 
Bílence. Lidé o ní říkali, že je čarodějnice. Zdraví lidem vracela pomocí všech 
možných lektvarů a jejich sny dokázala s podivnou přesností vysvětlit. 

Žena přišla, a když ji Žižka dovyprávěl svůj sen, zamyslila se. „Vítězstvím je 
mnohdy vody doušek spíše než zlatý poklad. Hlad a žízeň z lidí blázny dělat 
dokáže“ moudře pronesla a zase poklidně odešla. 

Druhý den Žižka bitvu mlčky pozoroval a přemýšlel. Muži obou stran bojovali 
velmi statečně. Hrad vzdoroval velmi dlouho a nikdo nechtěl ustoupit. Potom 
se rozhodl, že vidění ze snu poslechne. Žižka rozkázal přivézt kádě s vodou a 
postavil je na dohled od hradu. Vojáci si vodu brali, až kolem cákala. Konec 
bitvy se blížil tak, jak se přibližovalo dno v nádobě s vodou. Nakonec lidé na 
hradě neměli co pít a žíznící se nakonec vzdali. 

Hrad Žižka dobyl bez boje. Protože boj byl dle místních čestný a dobyvatel se 
lidem na hradě nepomstil, pojmenovali místní lidé nedaleký vršek jako Žižkův 
vrch a veliký dub, který posloužil vojákům jako vyhlídková věž, jako Žižkův 
dub. V roce 1483 se však již o hradu pouze vypráví, protože místo, kde stál, 
zůstalo pusté jak se časem rozpadl. Dnes se po něm dochovaly jen terénní vlny 
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a pověst připomínající slavnou bitvu, kterou vlastně vyhrála voda a lidská 
žízeň. 

 

VĚRNÁ NĚMÁ TVÁŘ 

Použit text z knihy Martina Bláhová :Tajuplné Podbořansko, vydáno 
2013 

Kdysi dávno žil v obci Černčice u Petrohradu pán s velkým černým psem. 
Tento pán byl od svých dětských let slepý a pes mu věrně sloužil dlouhá léta. V 
obci znal každý kámen a budovu. S pánem chodil na dlouhé procházky po 
okolí a vždy se vrátili v pořádku bez jediného škrábnutí. Pána dokázal vodit 
po všech možných stezkách a večer pak mu věrně usínal u nohou postele. 
Každý den, den po dni, spolu prožívali různá dobrodružství. Pes byl muži 
oporou a nejlepším přítelem. Když pak muž po letech zemřel, pes zůstal ležet 
na jeho hrobě tak dlouho, až pošel. 

Dodnes je na hřbitově slyšet tesknící vytí psa. A na památku věrnosti této 
němé tváře zůstal otisk profilu psa v mapě Černčic. Když se podíváte na mapu 
Černčic, uvidíte část obce, která se vine po pravé straně komunikace směrem k 
obci Mukoděly. Tato část vytváří obraz profilu psa. Snad na jeho památku 
zůstane tato připomínka ještě mnoho let. 
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LEGENDA O MRTVÉM VRCHU 

Použit text z knihy Martina Bláhová :Tajuplné Podbořansko, vydáno 
2013 

V dobách, které si i naši dědové pamatují jen z vyprávění, byl nedaleko Černčic 
vídán často neobvyklý jev. Nad kopci, které byly směrem k Bílenci, se často 
stahovaly mraky a bouře s blesky se spojovaly s těmito vršky. Lidé byli v těchto 
dobách bohabojní, proto po setmění na tato místa nechodili. A když přece 
museli do Bílence jít, šli cestou pod vrchy. 

Na kopci, který je blíže k Černčicím, se nacházela místa bohatá na lesní plody 
a zvěř tam byla tak krásná, že lahodila oku. Nejeden obyvatel Černčic i přes 
bázeň, kterou vrch vzbuzoval, na tato místa zabloudil, aby aspoň nějaký plod 
země pro sebe vzal. 

Bázeň pomalu s lety ustupovala a lidé se začali odvažovat sbírat a lovit i těsně 
pod vrcholem. Jednou, když poslední zbytky strachu opadly a první noha 
vstoupila na samý vrchol, stalo se něco, o čem se ještě dnes vypráví. 

Do lesa, který vrch tenkrát pokrýval, šel otec s dětmi na houby a lesní jahody. 
Otec děti nehlídal a ty nakonec při sběru jahod zbloudily. Jen co se dotkla 
dětská noha horní plošiny se nad kopcem setmělo a tuto tmu velký blesk 
rozčísl. Na místě kde děti stály, zbyly jen dva černé kameny a nic víc. 

Otec marné hledal celý den i večer do setmění, ale nic než ty dva kameny 
nenašel. Když toto v obci vyprávěl, nikdo mu nevěřil. Otec se rmoutil tak, že 
nakonec steskem sám zemřel. 

Obyvatelé Černčic se po pohřbu vydali na místo, které jim otec označil jako 
místo zmizení dětí. Tam opravdu ležely dva černé kameny, které ani největší 
siláci obce nedokázali zvednout. 

Lidé nakonec na památku dětí i jejich otce a protože jejich strach opět vyvstal, 
celý vrch pokáceli a dodnes je holý. Na těchto místech stromy nerostou. Proto 
byl vrch nazýván Mrtvým vrchem a toto jméno se dosud zachovalo 

 

RNDr. Václav Špilar, kronikář 
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Kulturní akce: 

 

Příměstské letní tábory se spolkem VEEV 

 

O letních prázdninách spolek VEEV, z.s. uskutečnil 4 turnusy letních 
příměstských táborů. Každý den byl pro děti připraven animační program a 
plno dalších zajímavých aktivit. Za celou dobu děti shlédly ukázku s dravci, 
plazy, ukázku výcvikových psů, canisterapii, hipoterapii, navštívily například 
Motýlí dům v Karlových Varech, indiánské městečko v Plzni, porcelánku 
v Klášterci nad Ohří. Jeden turnus byl zaměřen na řemesla. Účastníci pod 
odborným vedením malovali na trička, tiskli si své obrázky na hrnečky, 
vyráběli náramky z korálků nebo voňavá mýdla. Během všech turnusů nás 
navštívilo mnoho zajímavých osob, kteří jsou odborníci ve své profesy či 
zálibách. Své umění nám odtajnili například kixboxeři ze Žatce, mistr světa 
biker Martin Šimůnek, policejní inspektor, dobrovolní hasiči, knihovnice, 
včelařka Jitka a mnoho dalších. Děti přijel pobavit také kouzelník, žonglér 
nebo naše oblíbené divadlo Ve tři.  

Po celou dobu také táborníci soutěžili, sportovali, malovali, vyráběli, prostě 
dělali vše, co mají rádi.  

     V tomto roce bylo podpořeno téměř 60 rodin z Petrohradu, Kryr, Vroutku, 
Podbořan, Kladna, Prahy, nebo Plzně. Na táboře se vystřídalo téměř 100 dětí.   

Od letošního roku jsme získali podporu na spolufinancování příměstských 
táborů z operačního programu Zaměstnanost - PŘIMĚSTSKÝ TÁBOR 
PETROHRAD registrační číslo CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0014358, prioritní 
osa OPZ: 2 Sociální začleňování a boj s chudobou Ministerstvo práce a 
sociálních věcí. Také bych chtěla vyjádřit poděkování všem, kteří se nezištně 
podíleli na organizaci, podali pomocnou ruku, když bylo potřeba nebo přispěli 
nějakým sponzorským darem. Poděkování patří především panu ing. Čapkovi, 
Obci Petrohrad, Městu Kryry , PL Petrohrad.  

Za spolek VEEV, z.s. – PhDr. Eva Učíková 
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Hasiči Petrohrad 
 

Členové JSDH Petrohrad a SDH Petrohrad nevyjíždí k plnění svých povinností   
jen při zvuku sirén, ale i v době, kdy je třeba pomoci místním občanům.  
 
V letních měsících tak vyjeli například k hašení suché trávy v příkopu u  
Bílence, hašení suchého porostu v areálu hospodářského dvora v Petrohradě,  
k čištění studny, nebo ke kanálu na dešťovou vodu v Bílenci, pracovali na  
opravě hasičské techniky. 
 
Děkujeme všem dobrovolníkům z řad hasičů, kteří pomáhají při ochraně  
majetku občanů obce. 
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Obec Petrohrad 
 

Usnesení  
z  18.řádného zasedání Zastupitelstva Obce Petrohrad  

konaného dne 13.července 2020      
 
 
01/18/2020  Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu paní Ivanu Hůrkovou a pana Josefa 

Ptáka 
 
02/18/2020 Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání včetně rozšíření  bodu 7. Organizační 

záležitosti   
 
03/18/2020         Zastupitelstvo obce schvaluje odprodej části parcely č. 933/3 v k.ú. Bílenec paní Iryně 

Dvořáčkové za cenu stanovenou znaleckým posudkem, veškeré výdaje spojené 
s prodejem hradí kupující  

  
 
04/18/2020        Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění parc.č. 1265,parc.č. 1266 a parc.č. 1268 vše    
                        v k.ú. Petrohrad, dále parc.č. 1169, parc.č. 1273, parc.č. 1272, parc.č. 1063 a parc.č. 

1271  a parc.č. 1380 vše v k.ú. Bílenec ke směně.   
 
    
05/18/2020       Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění části parcely č. 1156 v k.ú. Bílenec k pronájmu    
 
  
06/18/2020       Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy na dodávku herních prvků s firmou 

LUNA Progress s.r.o. v celkové výši 149.493,00Kč včetně DPH a pověřuje starostku 
obce podpisem smlouvy  

    
 
07/18/2020 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku Smlouvy č. P/Pet/01/07  č. TPR/11/638 

mezi Obcí Petrohrad a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR a pověřuje starostku podpisem. 
 
08/18/2020 Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí účelově určeného finančního daru od Women for 

Women o.p.s. v rámci projektu Obědy pro děti pro období  2020/2021 v celkové výši 
27.700,-Kč  zřízenou příspěvkovou organizaci Základní škola a mateřská škola 
Petrohrad p.o.   

 
09/18/2020  Zastupitelstvo obce schvaluje spolufinancování nákupu nového dopravního automobilu 

z rozpočtu Obce Petrohrad pro rok 2020.  
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10/18/2020 Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2020, které je přílohou č. 3 

zápisu   
 
 
11/18/2020 Zastupitelstvo obce schvaluje vyplacení odměny starostce Obce Petrohrad ve výši 

50.000,-Kč   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

                                                                         
 
 
                  Radim Benda                                                                                            Jitka Dondová  
       místostarosta Obce Petrohrad                                                                    starostka Obce Petrohrad 
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